2022年8月24日

本期 8 版 第 94 期

下期出版:9月28日





扫描二维码 扫描二维码 关注"上海社区发布"关注"异香张庙微社区"

自/家/门/口/这/点/事

直接 张庙街道党工委、办事处 联合出版

两小时内完成机制紧急响应、参与岗前培训、抵达志愿服务岗位,这便是张庙 00 后志愿者的青春速度!

7月 26 日上午,街道团工委发布紧急号召,征集青年志愿者参与常态化核酸检测点分发抗原志愿服务工作。短短10 分钟,12 名"小青苗"大学生志愿者报名完毕,火速加入"小青苗紧急行动小队"。半小时内,"小青苗"们迅速集结,立即参加岗前培训。两两一组,即刻奔赴街道辖区内6个常态化核酸检测点位,在做好自身安全防护的前提下,踊跃投身分发抗原志愿服务工作。

伴随着突如其来的黄色雷电预警, "小青苗"们不曾退缩。他们来自各所 高校,之前大多也都素不相识,但是到 了分配好的点位上,大家都心照不宣的 互相帮助,给予照顾,备好应急预案,共 同完成分发抗原志愿服务工作。

大学生志愿者们细致耐心的服务和辛劳的付出也得到了居民的理解与认可。"小青苗"管理小队呼玛片区宣传委员王诗怡透露,"先做抗原再做核酸,大多数前来做核酸的居民都主动积极配合。也有遇到个别居民对此做法不了解,不知道如何自行进行抗原检测的情况,在我们每一位小青苗的耐心解释与指导下,他们还是愿意配合我们的工作。居民的理解就是我们高温下仍旧穿着防护服,坚持下去的动力!"

这个特别的暑期,已有68名"小青苗"挺身而出,接过疫情防控志愿服务工作的接力棒,投身核酸扫码、小区门口值守等志愿服务,担负起守护张庙社区的青年责任。

"想用一个假期不长的时间, 做一件值得回忆的事"

这个暑假,上海城建职业学院的于 情已参与泗塘三村疫情防控志愿服务 工作 1 个多月,主要参与核酸登记扫 码、维持秩序等。在 7 月 26 日团工委紧 急号召开展的抗原检测志愿服务工作



中,她没有丝毫的犹豫,第一时间选择报名。烈日炎炎,不惧高温"烤"验,毅然穿上防护服,戴好面罩,在闷热的天气中坚守岗位。即使防护服下已经汗流浃背,即使手套口罩后全是勒痕,但听到一声声来自居民的"谢谢",就仿佛一阵阵凉风,给她带来坚持下去的动力。

她说,我和其他"小青苗"们一样,想用一个假期不长的时间,做一件值得回忆的事,作为张庙"小青苗",在后续的志愿服务工作中,我必将竭尽全力,为张庙的防疫事业继续奉献。

"自告奋勇、义无反顾,是当代 大学生应该发扬的品质"

近期社区加强了筛查力度,又逢高温预警不断,来自上海济光职业技术学院的张思颖依旧坚守志愿服务岗位,每天积极参与呼玛一村核酸扫码等志愿服务工作。7月26日,街道紧急号召

"小青苗"参与抗原分发志愿服务,她积极报名参与,在做好自身安全防护的情况下,她和小伙伴们前往常态化核酸检测点发放抗原、检查抗原结果。高温下的她们汗流浃背,又突发黄色雷电预警信号,但她们不逃避、不退缩,用自己的实际行动展现青年的责任,践行当代大学生的担当,为街道防疫工作贡献自己的一份微薄之力。她说:"短短半天的志愿服务,大大提高了我的社会责任意识,我们勠力同心,终将战胜疫情。"

目前,张庙街道 68 名大学生志愿者组建的"小青苗"志愿服务队,已成立自治管理小队,构建"2+6+N"组织体系,划片分区管理,努力搭建大学生在社区成长的"连心桥"。下一步,街道团工委将继续发挥共青团组织优势,进一步做好大学生志愿服务关怀工作,引导"小青苗"们参与社区创全、社区治理,鼓励"小青苗"们为社区发展献计献策,全力为"小青苗"们搭建成长成才的青春大舞台。

>>唐计颖

"

"小青苗"管理小队队长、总联络员

社区三天两采的核酸大筛中, 我主 要参与核酸扫码志愿服务工作。在高达 40 摄氏度的高温下,穿着严实的防护服 汗流浃背, 面屏一次次被热气或是雨水 打湿模糊,有些居民不会获取核酸码、核 酸码过期,我都会一一耐心地提供帮助。 暑期参与社区志愿服务工作是对我的一 次全新的考验,能为社区疫情防控贡献 一份力量,再辛苦也值得。非常荣幸能够 担任张庙"小青苗"志愿服务队的总队 长,在队伍的筹建管理、与"小青苗"们沟 通的过程中, 我更加深刻感受到了当代 大学生身上的责任与担当。这个暑假,我 将和"小青苗"们永保志愿服务的热忱之 心,我相信将每个人的力量凝聚起来,疫 情很快就会过去!

><mark>>徐晶</mark> "小青苗"管理小队副队长、副联络员

作为通河一村年纪最小的志愿者,我已参与社区疫情防控志愿服务工作近3个月。核酸扫码工作简单重复,但我总能从每日的志愿服务中获得新的经验、新龄感悟。在外界很多人看来,居委告的受赔。在外界很多人看来,居委会的理解了了。在外界很多时候得不到部分居民的理解,但是就算辛苦,居委会以及给予我的任中的叔叔阿姨哥哥姐姐们给予我的人体,还有在帮助群众们解决事情的最大怀,还有在帮助群众们解决事情的最大怀,我将充分发挥志愿精神,协助组织管理、关心关怀好每一位大学生志愿者,做"小青苗"们的贴心人。

不忘初川同创文明城继续前行共筑宝山势